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Príloha č.1 k Zmluve o pripojení č. 202502-NP-0878-5 Technické podmienky pripojenia 

Špecifikácia odberného miesta 

Názov stavby Byt, 5 

Popis stavby Prípojka NN 

Katastrálne územie a čísla parciel Hronský Beňadik 602 

Ulicalč. domulobec/PSČ. Hlavná 366, 966 53 Hronský Beňadik 

Číslo odberného miesta/EIC kód: 242 5546497020001 

Špecifikácia miesta dodávky: Trvalý odber 

Špecifikácia pripojenia (napájacie vedenie): štandardné vedenie 

Spôsob prístupu k meraniu: Združený elektromerový rozvádzač umiestnený pri vstupe do objektu 

Napäťová hladina meracieho miesta: NN(0,4kV) 

Stupeň zabezpečenia dodávky: 3. stupňa - štandard 

Maximálna rezervovaná kapacita (,MRK“) kW: 

3x25 A Maximálna rezervovaná kapacita (,MRK“) A: 

Spôsob určenia a zmeny MRK: MRK sa určuje dohodou na základe žiadosti Užívateľa sústavy (žiadosť 

o MRK pri novom pripojení, znížení a zvýšení MRK na existujúcom 

odber.mieste) pri splnení Obchodných a Technických podmienok PDS, pričom 

0 zmenu možno požiadať prostredníctvom formuláru SSD 

Spôsob merania / stanovenie náhradných hodnôt: V zmysle platného Prevádzkového poriadku SSD 

Zmluva sa týka: Nového pripojenia 

Miesto pripojenia (miesto odovzdania kvality): NN -poistková skrinka v maj. SSD, a.s. na podpernom bode 

Napäťová hladina odovzdávacieho miesta: priame NN 

Termín výstavby elektroenergetického zariadenia Do2 mesiacov po splnení podmienok pripojenia 

SSD: 

Na základe Vašej žiadosti spoločnosť Stredoslovenská distribučná, a.s. (ďalej len „SSD“) s pripojením Vášho odberného 

miesta do distribučnej sústavy SSD súhlasí, pre pripojenie Vášho odberného miesta je však nevyhnutné splniť nasledovné 

technické podmienky pripojenia do distribučnej sústavy v majetku SSD (ďalej len „TPP“): 

1 Maximálna rezervovaná kapacita (MRK): 

Hlavný istič pred elektromerom s charakteristikou B: 

3x25 A e MRK požadovaná: 

e MRK odsúhlasená: 3x25 A 

Existencia elektroenergetických zariadení v majetku SSD: 

V predmetnej lokalite stavby sa nachádzajú elektroenergetické zariadenia v majetku SSD. 

Zakreslenú orientačnú trasu elektrických vedení v tejto lokalite Vám prikladáme na situačnom výkrese ako prílohu k TPP. Presnú 

trasu podzemných káblových vedení je potrebné vytýčiť v zmysle bodu 5.3. týchto TPP.
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Legenda pre označovanie vedení, ktoré sa môžu nachádzať na situačnom výkrese: 

zelená prerušovaná čiara - NN vedenia vzdušné, zelená plná čiara - NN podzemné vedenia. 

Špecifikácia pripojenia: 

3.1 esto (ďalej len „Bod“) pripojenia k distribučnej sústave SSD: 
Poistková skrinka VRISÍ K v majetku SSD na podpernom bode s istením 3x80A 

Uvedený Bod pripojenia je vyznačený v priloženom situačnom výkrese, ktorý Vám zasielame ako Prílohu k TPP. 

3.2 Spôsob pripojenia: 
Vybudovanie pripojenia, ktoré sa skladá z káblového zvodu na podpernom bode a istiacej skrinky VRIS 1 (3x80A), ktorej 

umiestnenie je definované v bode 3.1 týchto TPP, Vám zabezpečí výlučne SSD po splnení podmienok pripojenia v zmysle čl. 

VI. Zmluvy. 

Elektrická NN prípojka a meranie spotrebovanej elektrickej energie musí byť upravené v zmysle STN a v súlade s 

podmienkami prevádzkovateľa distribučnej sústavy , ktoré sú dostupné na www.ssd.sk. 

Elektrický prívod z bodu pripojenia po elektromerový rozvádzač, elektromerový rozvádzač a ostatné časti. odberného miesta 
musia byť vyhotovené v súlade s " Všeobecnými podmienkami k hotoveniu stavby a k pripojeniu odberných miest do 

" distribučnej sústa! spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a.s. (ďalej SSD, ktoré sú zverejnené na stránkach www.ssd.sk. 
Projektová dokumentácia (ďalej len PD) od elektrického prívodu musí byť navrhnutá s ohľadom na požadovaný príkon odberného 

elektrického zariadenia a v plnej miere za ňu zodpovedá projektant. Projektová dokumentácia musí byť vypracovaná v súlade 

s platnými zákonmi, vyhláškami, normami, alebo inými všeobecne záväznými právnymi predpismi, ktoré sa na ňu vzťahujú. 

A je to potrebné, bude overená príslušným Stavebným úradom a Technickou inšpekciou. 

3.3 Špecifikácia odberného elektrického zariadenia (ďalej len „elektrický prívod“): 

Elektrický prívod z Bodu pripojenia do elektromerového rozvádzača musí byť vyhotovený káblom zodpovedajúcim maximálnemu 

prúdovému zaťaženiu a úbytku napätia v zmysle platných STN EN, pričom minimálny požadovaný prierez el. prívodu bude 

AYKY-J 4x50mm2 a maximálny prierez z dôvodu pripojiteľnosti elektrického prívodu k určenému Bodu pripojenia bude AYKY- 

J 3x120+70mm2 . Pre jednoznačnú identifikáciu odberateľa musí byť elektrický prívod v mieste Bodu pripojenia označený 

číslom zmluvy o pripojení a EIC kódom odberného miesta. Elektrický prívod musí byť mechanicky chránený pred poškodením, 

vedený v pevnej ochrannej trubke (chráničke) a bude ukončený na hlavnom ističi pred meraním (plombovateľná časť). Všetky 

potrebné úpravy na vybudovanie elektrického prívodu vrátane elektromerového rozvádzača si realizuje žiadateľ na vlastné 

náklady (odberateľov majetok). Upozorňujeme, že pred vybudovaním elektrického prívodu ste povinný zabezpečiť súhlasy 

majiteľov dotknutých nehnuteľností, na ktorých je tento elektrický prívod umiestnený. 

34 Meranie: 

Meranie elektriny bude umiestnené v elektromerovom rozvádzači (ďalej RE) umiestnenom na verejne prístupnom 

mieste — napr. na hranici pozemku v prípade, ak je dodržaná podmienka umiestnenia RE do vzdialenosti 50m. 

- Ako verejne prístupné miesto je chápané miesto, na ktoré je možné vystúpiť kedykoľvek voľne, bez prekonávania zábran, 

oplotenia, bez použitia špeciálnych pomôcok a pod.. 

Meracie miesto pre spotrebu elektriny musí byť upravené v zmysle STN av súlade s podmienkami prevádzkovateľa distribučnej 
ústavy tak, aby bolo schopné bezpečnej a spoľahlivej prevádzky. Súčasne žiadame dodržať " Všeobecné „podmienky k 

vyhotoveniu stavby a k pripojeniu odberných miest do distribučnej sústavy spoločn: Stredoslovensk: distribučná, a.s. (ďalej 
SSD) ktoré sú zverejnené na SÚ zvel www.ssd.sk, a meracie miesto musí so svojimi komponentami odpovedať zazmluvnenej 

hodnote rezervovanej kapacity v čase jej pripájania. 

Vyhotovenie RE musí vyhovovať platnej norme STN EN 61439-5, pre prípadné blokovanie elektrospotrebičov musia 

byť splnené technické a obchodné podmienky príslušnej sadzby. Elektromerový rozvádzač umiestnený na verejnom, 

prístupnom mieste musí spíňať podmienky montáže troj - fázového elektromera. Rozdelenie sústavy TN-C na TN- 

S je potrebné riešiť mimo plombovanej časti ER. Celá meracia časť musí byť upravená tak aby sa dala bezpečne 

zaplombovať. Prívod a vývod do elektromera musí byť naformovaný a privedený pod svorkovnicu cez vhodné 

priechodky. Elektromer sa musí dať upevniť ku rozvádzaču v troch bodoch. 

Podrobnosti o podmienkach merania nájdete na našej internetovej stránke www.ssd.sk. 

Upozorňujeme, že vzdialenosť rozvádzača RE od bodu pripojenia musí spíňať podmienku umiestnenia RE do vzdialenosti max. 

50 m vzmysle zásad a podmienok montáže a prevádzkovania meraní elektriny bod 11.1 čl. (5).
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V prípade potreby rozvádzač RE môže byť umiestnený v minimálnej vzdialenosti 2 m od podperného bodu. 

Na odbernom mieste bude inštalované priame meranie elektriny. Upozorňujeme Vás, že meracie miesto musí byť upravené v 

zmysle príslušných STN a odpovedať podmienkam a zásadám merania SSD, ktoré sú uvedené na webovej stránke www.ssd.sk. 

Ďalšie informácie sú uvedené v bode 5.8 týchto TPP. 

3.5 Druh odsúhlaseného elektrického vykurovania: 

Bezel. kúrenia 

Postup pre realizáciu pripojenia: 

41 lajneskôr do 30 kalendárnych dní podpíšte návrh Zmluvy o pripojení. Zmluvu o pripojení môžete podpísať elektronicky 

prostredníctvom e-Žiadosti. Návod na elektronický podpis nájdete na našej internetovej stránke www.ssd.sk v časti Online služby. 

Ak ste nevyužili elektronický podpis potom návrh Zmluvy o pripojení podpíšte v dvoch vyhotoveniach a pošlite poštou na adresu 

našej spoločnosti: Stredoslovenská distribučná, Pri Rajčianke 2927/8, 010 47 Žilina. 

4.2. Najneskôr do dátumu uvedeného v Zmluve o pripojení uhraďte cenu za pripojenie ak bola táto v Zmluve o pripojení vyčíslená. 

Výška ceny za pripojenie, dátum splatnosti ako aj číslo bankového účtu SSD je uvedený v článku „lI. Faktúra — Zálohový lisť“ 

Zmluvy o pripojení. Úhradu je možné zrealizovať bankovým prevodom alebo prostredníctvom poštovej poukážky. Podpiso1 

mluvy o pripojení a zaplatením ceny za pripojenie sa technické podmienky pripojenia pre Vás aj pre SSD stávajú záväzné. 

4.3. Ak ste boli v sprievodnom liste požiadaný predložiť projektovú dokumentáciu (ďalej len „PD“) pre účely územného rozhodnutia, 

alebo stavebného povolenia môžete v prípade elektronického podania žiadosti nahrať PD velektronickej forme v detaile žiadosti 

po prihlásení sa na našej internetovej stránke www.ssd.sk v sekcii „Online žiadosti / Overenie stavu žiadosti“. Alebo môžete 

požiadať o vydanie stanoviska k PD samostatnou žiadosťou, ktorú nájdete taktiež na www.ssd.sk. Upozorňujeme, že pred 

vybudovaním elektrického prívodu ste povinný zabezpečiť súhlasy majiteľov dotknutých nehnuteľností, na ktorých je tento 
elektrický prívod umiestnený. 

44. Najneskôr do 24 mesiacov od nadobudnutia účinnosti Zmluvy o pripojení pripravte odberné miesto v zmysle týchto TPP a 

platných noriem, pričom prípravu odberného miesta odporúčame zrealizovať prostredníctvom odborne spôsobilej osoby, t.j. 

prostredníctvom elektrikára s príslušnou odbornou spôsobilosťou a oprávnením na takýto výkon prác podľa legislatívy. V prípade 

ak máte otázky, alebo potrebuje vysvetliť niektorú časť TPP, je možné konzultovať tieto TPP s pracovníkom našej spoločnosti, 

ktorý ich vystavil. 

45. Po príprave a vybudovaní elektrického prívodu a meracieho miesta, t.j. po osadení elektromerového rozvádzača a zhotovení 

elektrického prívodu od daného elektromerového rozvádzača po Bod pripojenia v súlade s týmito TPP nám zašlite 

Čestné prehlásenie žiadateľa o pripravenosti na pripojenie odberného elektrického zariadenia do distribučnej sústavy“ a to 
prostredníctvom nášho webového portálu (v detaile žiadosti po prihlásení sa na našej internetovej stránke www.ssd.sk v sekcii 

„Online žiadosti / Overenie stavu žiadosti“) ak ste podali žiadosť elektronicky, alebo prostredníctvom vypísaného tlačiva čestného 
prehlásenia, ktoré nájdete nawww.ssd.sk ,a ktoré je potrebné poslať na adresu SSD. Čestné prehlásenie nahrádza predkladanie 

Správy o odbornej prehliadke a odbornej skúške (revíznej správy) a atestu od elektromerového rozvádzača, ktoré je zákazník 

povinný mať vyhotovené, pričom ich priame predloženie je potrebné len ak o to SSD dodatočne požiada. Čestným prehlásením 

zákazník prehlasuj: že splnil aje pripravený na pripojenie k distribučnej sústave SSD. 
Súčasťou čestného prehlásenia sú povinné prílohy (meno a č. osvedčenia revízneho technika, meno a č. osvedčenia 

projektanta a Výkres - situácia skutočného vyhotovenia od nemeraného prívodu a elektromerového rozvádzača). Bez 

ich dodania nie je možné odoslať čestné prehlásenie elektronicky a papierovú formu Vám vrátime na doplnenie. Táto 

povinnosť sa nevzťahuje na byty. 

V prípade, že po požiadavke žiadateľa o pripojenie odberného elektrického zariadenia do distribučnej sústavy SSD, a. s., 

poverený pracovník SSD, , že odberné elektrické zariadenie nespíňa vyššie uvedené podmienky a nie je možné vykonať 

jeho pripojenie do distribučnej sústavy SSD, a. s., jedná sa zo strany SSD, a. s., o zbytočný výjazd a žiadateľ je povinný uhradiť 

SSD, a. s., poplatok za nezrealizovanú požiadavku vo výške určenej podľa platného a účinného Cenníka služieb a činností 

distribúcie elektriny SSD, a. s., zverejneného na stránkach www.ssd.sk. Pripojenie do distribučnej sústavy SSD, a.s. bude z: 

strany SSD, a.s. možné zrealizovať až po splnení vyššie uvedených podmienok, predložení nového čestného prehlásenia 
zaplatení faktúry (poplatku) za nezrealizovanú požiadavku. 

4.6. Po prijatí čestného prehlásenia Vám zašle SSD potvrdenie o jeho prijatí e-mailom alebo poštou podľa spôsobu ako bolo 

čestné prehlásenie doručené. Naša spoločnosť na základe informácie o pripravenosti odberného miesta zrealizuje vybudovanie 

elektroenergetického zariadenia potrebného na pripojenie do distribučnej sústavy podľa bodu 3.2 týchto TPP najneskôr do 

termínu uvedeného v týchto TPP, v Špecifikácii odberného miesta „Termín vybudovania elektroenergetického zariadenia SSD“ 
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kde lehota plynie odo dňa splnenia všetkých technických a obchodných podmienok pripojenia definovaných v týchto TPP a 

vZmluve o pripojení. Po realizácii pripojenia Vášho odberného miesta do distribučnej sústavy Vám o tom pošleme oznámenie: 

e-mailom, alebo poštou. 

Upozorňujeme, že ak do doby prijatia čestného prehlásenia nebude z Vašej strany zaslaná podpísaná Zmluva o pripojení, 
zaplatená cena za ripojenie (ak bola stanovená) a prípadne odsúhlasená (ak bola povinná), nebude z našej stran! 
realizované pripojenie Vášho odberného miesta do distribučnej sústavy, nakoľko nebudú z Vašej strany splnené technické. 
obchodné podmienky pripojenia. 

AT. Po vybudovaní prípojky a pripojení elektrického prívodu do distribučnej sústavy, si vyberte dodávateľa elektriny a uzatvorte s 

ním Zmluvu o dodávke a distribúcií elektriny. Zoznam dodávateľov je uvedený na stránke Úradu pre reguláciu sieťových odvetví. 

Dodávateľ požiada SSD o montáž elektromera a naša spoločnosť následne vzmysle platnej legislatívy zrealizuje v termíne podľa 

platnej legislatívy montáž elektromera za predpokladu, že odberné miesto je pripravené v súlade so stanovenými podmienkami 

v týchto TPP. 

48. Vprípade, že naodbernom mieste odberateľa sa bude uskutočňovať odber elektriny s charakterom nemeraného odberu v súlade 

s podmienkami aktuálne platného cenového rozhodnutia SSD, pričom sa bude jednať o mesačnú fakturáciu v závislosti od výšky 

inštalovaného príkonu, je nevyhnutné, aby odberateľ prostredníctvom svojho dodávateľa nahlásil SSD výšku inštalovaného 

príkonu na danom odbernom mieste, a to pred zahájením distribúcie elektriny do daného odberného miesta. SSD upozorňuje na 

skutočnosť, že je oprávnená vykonávať kontrolu plnenia obchodných a technických podmienok pripojenia, pričom v prípade, ak 

sa odberateľom nahlásená hodnota príkonu ukáže ako nepravdivá, bude sa zo strany odberateľa jednať o podstatné porušenie: 

podmienok pripojenia, v dôsledku čoho bude spoločnosť SSD oprávnená odstúpiť od zmluvy o pripojení v súlade s platným 

rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, ktorým sa schvaľuje Prevádzkový poriadok SSD a následne odpojiť dané 

odberné miesto od distribučnej sústavy. Zároveň v prípade nepravdivého nahlásenia inštalovaného príkonu budú dotknutému 

odberateľovi spätne doúčtované distribučné poplatky, a to v závislosti od skutočného inštalovaného príkonu na danom odbernom 

mieste. 

Všeobecné podmienky: 

5.1 Spoločnosť SSD odporúča, aby žiadateľ predložil tieto TPP vybratej elektroinštalačnej firme, ktorá bude realizovať 

prípravu daného odberného miesta, nakoľko časť informácii v týchto TPP musí byť a je popísaná v odbornej 

elektrotechnickej terminológii, ktorej laik nemusí rozumieť, pričom odborne spôsobilá osoba vie ako má postupovať. 

5.2. Upozorňujeme, že akákoľvek zmena Bodu pripojenia a prípadné okolnosti brániace k vypracovaniu projektovej dokumentácie 

prípojky NN a následnej fyzickej inštalácie elektrického prívodu a osadenia rozvádzača merania je potrebné riešiť žiadosťou 

o túto zmenu. 

5.3. V zmysle stavebného zákona je pre určenie presnej trasy podzemných vedení potrebné fyzicky ju vytýčiť. Presnú trasu 

podzemných káblových vedení v majetku SSD Vám na základe objednávky smerovanej cez aplikáciu zverejnenú na internetovej 

stránke www.ssd.sk (sekcia Elektronické služby) vytýči určený pracovník príslušného strediska údržby SSD v danej lokalite. 

5.4. Od energetických zariadení žiadame dodržať ochranné pásmo v zmysle zákona 251/2012 Z.z., a bezpečné vzdialenosti podľa 

príslušných noriem STN. PriNN vzdušných vedeniach požadujeme dodržať manipulačný technický priestor 1 meter od krajného 

vodiča NN vzdušného vedenia na každú stranu. Pri realizácii výkopových prác, žiadame neporušiť celistvosť uzemňovacej 

sústavy. Zároveň si Vás dovoľujeme upozorniť, že v danej lokalite sa môžu nachádzať aj podzemné vedenia tretích osôb. 

9.5. V prípade súbehu a križovaní zemných káblových vedení žiadame dodržať manipulačný priestor min. 1 meter na každú stranu. 

V opačnom prípade pri opravách a rekonštrukciách našich zariadení nezodpovedáme za poškodenie Vášho zariadenia 

5.6. Vyhotovenie odberného elektrického zariadenia odberateľa pre pripojenie do distribučnej sústavy SSD žiadame realizovať v 

zmysle platných STN a zákona 251/2012 Z.z. 

5.7. Elektrický prívod definovaný v bode 3.3 je súčasťou odberného elektrického zariadenia od Bodu pripojenia po RE vrátane 

RE a má byť vyhotovený v súlade so “Všeobecnými podmienkami k vyhotoveniu stavby a k pripojeniu odberných miest do 

distribučnej sústavy SSD“, ktoré sú zverejnené na www.ssd.sk v sekcii „Dokumenty“. 

5.8. Vyhotovenie RE musí vyhovovať platnému súboru noriem STN EN 61439-1-5. Pre prípadné blokovanie tepelných 

elektrospotrebičov musia byť splnené technické a obchodné podmienky príslušnej sadzby. Pred elektromerovým rozvádzačom 

RE musí byť voľný rovný priestor aspoň 800 mm. V rozvádzači RE dochádza k rozdeleniu napájacej sústavy z TN-C na sústavu 

TN-S, ktorú je potrebné riešiť mimo plombovanú časť rozvádzača RE. V RE musí byť označený elektrický prívod od Bodu 

pripojenia ako aj hlavný istič menom odberateľa, aby bolo možné pri pripojení odberateľa do distribučnej sústavy SSD a montáži 

elektromera jednoznačne identifikovať správnosť zapojenia. Podrobnosti o podmienkach merania nájdete na našej internetovej 

stránke www.ssd.sk v sekcii „Dokumenty“
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5.9. Práce na elektrickom prívode a jeho montáž, ako aj ostatné práce na vyhradenom elektrickom zariadení môže realizovať iba 

odborne spôsobilá osoba v zmysle Vyhlášky 508/2009 Z.z., ktorú si pre vykonanie prác zabezpečuje žiadateľ. Pre vykonateľnosť 

technického pripojenia elektrického prívodu k vyššie určenému Bodu pripojenia k DS žiadame, aby bol dodržaný prierez vodičov 

podľa bodu 3.3. 

5.10. Každé novo vybudované odberné elektrické zariadenie odberateľa musí mať pred požiadavkou na montáž určeného meradla 

vykonanú prehliadku a s ňou spojené merania izolačných stavov elektrického zariadenia, ktorých výsledkom bude záver, 

že „Zariadenie je schopné bezpečnej a spoľahlivej prevádzky“. Následne po pripojení odberného elektrického zariadenia k 

distribučnej sústave SSD musí byť neodkladne vykonaná revízia daného zariadenia a vystavená Správa o odbornej prehliadke 

a odbornej skúške elektrického zariadenia (revízna správa od elektrického prívodu z odovzdávacieho miesta po elektromerový 

rozvádzač) v súlade so zákonom č. 124/2006 Z.z. a Vyhláškou č. 508/2009 Z.z. a Protokol o kusovej skúške elektromerového 

rozvádzača, ktorý je odberateľ povinný predložiť do SSD na požiadanie, v súlade s 8 39 ods. 9 Zákona o energetike. 

5.11. SSD je potrebné požiadať o samostatné vyjadrenie spojené s budúcou prevádzkou odberného miesta, ak o to už nebolo 

požiadané, v prípade ak na odbernom mieste bude dodatočne: 

© inštalovaná technológia pre elektrické vykurovanie z dôvodu posúdenia zaťaženia sústavy, určenia špecifických podmienok 

úpravy odberového zariadenia odberateľa a odsúhlasenie príslušnej distribučnej sadzby pre elektrické vykurovanie, 

« inštalovaná a prevádzkovaná nabíjacia stanica elektromobilov, 

© inštalovaný malý zdroj do 10 KW, náhradný zdroj alebo podporný zdroj elektriny, 

e zámer pre prevádzkovanie odberného elektrického zariadenia ako miestnej distribučnej sústavy. 

Bez kladného vyjadrenia SSD je špecifická prevádzka odberného miesta zakázaná a hodnotená ako závažné porušovanie 

technických podmienok pripojenia SSD pre pripojenie odberného miesta k distribučnej sústave SSD. 

5.12. SSD si Vás dovoľuje upozorniť, že v prípade úprav v elektrických rozvodoch na odberných miestach v bytových domoch (napr. 

zmena hlavného ističa a pod.), je z hľadiska bezpečnosti potrebné pred každou zmenou informovať správcu bytového domu 

o rozsahu danej zmeny. Následne by mal správca bytového domu posúdiť vplyv navrhovaných zmien na existujúce inštalačné 

rozvody bytového domu (stupačkové vedenia), ktoré sú v jeho správe tak, aby nedošlo k ohrozeniu života, zdravia a majetku 

osôb. 

5.13. Tieto TPP sú neoddeliteľnou súčasťou platnej Zmluvy o pripojení. TPP strácajú platnosť pokiaľ nedošlo k splneniu akejkoľvek 

podmienky uvedenej v týchto TPP. 

S pozdravom, 

Ing. Martin Rusin 

Technik rozvoja distribučnej sústavy
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